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ПРОСИМО ДО ПЕДАГОГІЧНОГО
НАШ  ІНСТИТУТ ПРОВОДИТЬ

ПРИИОМ с т у д е н т ів  н а  т а к і
Ф АКУЛЬТЕТИ СТАЦІОНАРУ:

1. Ф ізико-м атематичний ф акуль
тет з відділами: а) м атем атика  і
програмування: б) ф ізика  і елек 
тротехніка; в) загальнотехнічні 
дисципліни і праця з додатковою 
спеціальністю фізика.

2. Філологічний: а) у к р а їн ськ а
мова та література: б) російська
мова та література.

3. Педагогічний: педагогіка І
психологія (дошкільна).

4. М узично-педагогічний: м у зи
ка і співи.

5. Історико-педагогічний: істо
рія та суспільствознавство.

6. Деф ектологічний: а) олігофре- 
нопедагогікн і логопедія; б) сурдо
педагогіка; в) олігофренопедаго- 
гіка І праця.

Строк навчання на ф ізино-мате- 
матичному та історико-педагогіч- 
ному ф акультетах — 5 років, на 
всіх інш их — 4 роки.

Слово до абітурієнтів
Проф. М. ПІДТИЧЕНКО,

ректор інституту, дійсний член АПН СРСР.

Шановні товариші — робітники заводів і будов, тру
дівники колгоспних ланів, випускники школи — всі, хто 
взяв собі за мету оволодіти благородною і відповідальною 
професією вчителя! Гостинно запрошуємо вас вступати до 
нашого вузу!

Ось вже 50 років Київський педінститут готує висо
кокваліфіковані кадри для радянської школи. За цей час 
у його стінах одержали фаховий гарт і зараз успішно пра
цюють в системі народної освіти республіки біля ЗО тисяч 
учителів. Сотні наших вихованців стали відомими вчени
ми, заслуженими вчителями, письменниками, відповідаль
ними працівниками партійних і радянських установ. Се
ред них — дійсний член АПН СРСР, доктор педагогічних 
наук Г. С. Костюк, доктор математичних наук професор 
С. Ф. Фещенко, відомий український поет, лауреат Дер
жавної премії Андрій Малишко, заслужені учителі школи 
УРСР, Герої Соціалістичної Праці Г. Д. Нестеренко, В. П. 
Іваненко, Г. К. Міхненко та багато інших шановних на
ших випускників.

Витримавши вступні екзамени на один із шести фа
культетів, ви, сьогоднішні абітурієнти, а завтрашні сту
денти нашого інституту, матимете всі можливості і умо
ви для того, щоб протягом кількох років навчання ви
рости у справжніх фахівців педагогічної справи, збагати
ти себе духовно — стати ідейно переконаними, всебічно 
підготовленими молодими спеціалістами.

В інституті працюють сьогодні біля 300 викладачів. 
Переважна більшість із них мають вчені ступені докторів 
та кандидатів наук. До послуг студентів інститутська біб
ліотека з багатотисячним книжковим фондом, читальні 
зали в учбових корпусах та в гуртожитках. Крім лекцій
них та практичних занять, студенти набувають дослід
ницьких навичок у 67 наукових гуртках. Кожен другий 
студент нашого інституту — гуртківець студентського 
наукового товариства! В огляді-конкурсі НСТ, що відбу
вався недавно, наш інститут посів 1-е місце серед гума
нітарних вузів м. Києва.

В інституті готуються також кадри викладачів для 
педагогічних вузів республіки через аспірантуру. При 18 
кафедрах інституту з відривом і без відриву від вироб
ництва навчаються сьогодні 94 аспіранти. Підготовка ве
деться з 22 спеціальностей.

Студентська молодь має всі можливості для того, щоб 
розвивати свої різноманітні обдарування. В інституті пра
цює літературна студія, що об'єднує в собі літераторів- 
початківців, на кожному факультеті є самодіяльні колек
тиви й художні ансамблі. При кафедрі фізвиховання пра
цюють спортивні секції з багатьох видів спорту. На березі 
Київського моря інститут має свій спортивно-оздоровчий 
табір «Берізка». Під час літніх канікул свій третій трудо
вий семестр студенти проводять на цілині,. на будовах 
Київщини, у піонерських таборах.

Студенти забезпечуються необхідними побутовими умо
вами. В інституті є чотири гуртожитки. Переважна біль
шість студентів одержує стипендію, яка надається з враху
ванням успішності, а також матеріальної забезпеченості 
студента.

Юні друзі! Київський державний педагогічний інсти
тут імені О. М. Горького гостинно відчиняє перед вами 
двері. Будемо раді прийняти, вас у дружню студентську 
сім'ю майбутніх освітян!

Наша адреса: Київ, бульвар Шевченка, 22/24, пед
інститут.

РОЗПОВІДАЮТЬ ДЕКАНИ ФАКУЛЬТЕТІВ:
ФІЗИК0-МАТЕМАТИЧН0Г0

Ф ізико-математичний ф акуль
тет один з найстаріших в інституті. 
Він існує з 1920 року . П еред фа
культетом завжди стояли великі 
і в ідповідальні завдання. І це не 
випадково. А дж е  на факультеті 
вивчається математика і ф ізика, 
а ц і науки, як відомо, мають ви
няткове значення для техн ічного  
про гресу  країни. Ось том у зна
чення наш ого факультету дедалі 
зростає, все більше і більш е при 
ходить на факультет обдарованої 
м олод і. Так, якщ о в 1945 р о ц і на 
ф ізико-м атематичному ф акульте
ті навчалося лише 117 студентів, 
то тепер —  близько 1500 осіб.

З перших днів існування фа
культету на ньому працювали 
вчені, ім ’я яких відоме не лише 
в нашій кра їн і, але й далеко за її 
межами. Це академ іки М. К равчук 
та С. Пекар, заслужені д іяч і науки 
УРСР О. Астряб, О. Бабенко, 
Б. Букреєв, О. С м огорж евський , 
член-кор. АН УРСР Є. Ремез. За
раз на факультеті працю ю ть чле- 
ни -кор . АН УРСР Ю . Березан- 
ський, С. Черніков, проф есори 
М . Давидов, П. Бакуменко, С. Ф е 
щ енко, І. Ш иманський та багато 
інших висококвал іф ікованих ви
кладачів, серед яких 11 проф есо
р ів і доктор ів  наук, 44 доценти і 
кандидати наук.

Ф ізико-м атем атичний ф акуль
тет має два відд іли: ф ізичний (з
додатковою  спеціальністю  елек
тротехніка) і математичний (з д о 

датковою  спеціальністю  п р о гра 
мування). У цьом у р о ц і при фа
культеті відкривається новий в ід 
д іл, який буде готувати учителів 
з спеціальності праця та загаль- 
нотехнічні дисципліни. А  в неда
леком у м айбутньому факультет 
поділиться на три самостійні фа
культети: ф ізичний, математичний 
та факультет загальнотехнічних 
дисциплін і праці.

Студенти наш ого факультету ви
вчають суспільні науки, м етодич
ні та педагогічн і дисципліни, ос 
нови ф ізико-математичних наук, 
те о р ію  програм ування, рад іотех
н іки , астроном ії, загальнотехніч
ні дисципліни; набувають нави
чок з обчислювальної математи
ки, з токарної, слю сарної та сто
лярної справи ( з цих спеціаль
ностей вони од ерж ую ть другий 
виробничий розряд), а о кр ім  
цього  —  права ш оф ерів і к ін оде - 
м онстраторів , грунтовно оволод і
вають фотосправою.

Навчальний процес факультету 
забезпечують шість каф едр: ка 
ф едри ф ізики, м етодики ф ізики, 
математичного аналізу, математи
ки, елементарної математики та 
методики математики, каф едра 
загальнотехнічних дисциплін. З 
нового навчального р о ку  в ід кр и 
вається ще одна каф едра —  об 
числювальної математики.

Велику д о по м о гу  у навчанні по 
дають студентам лаборатор ії та 
кабінети, які обладнані сучасною

апаратурою  і приладами. Це ф і
зична лабораторія теплообм іну, 
лабораторія нап івпровідників , ла
боратор ія  спеціального ф ізично
го практикум у, радіолаборато
рія, електронно-обчислювальна 
лабораторія, астрономічна о б 
серваторія з телескопом  і плане
тарієм, навчальні майстерні з 
к ільком а  цехами, к інолаборато- 
рія, каб інет елементарної матема
тики, каб інет вищ ої математики, 
каб інет методики математики та 
м етодики ф ізики.

Більшість студентів факультету 
поєднують своє навчання з актив
ною  роботою  в студентських нау
кових гуртках, яким и керую ть ви
кладачі каф едр. Найбільш зд іб 
них і активних гуртківц ів  каф едри 
реком ендую ть до аспірантури, 
залишають стажистами та лабо
рантами у відповідних лаборато
ріях.

Наші студенти беруть активну 
участь в гром ад ськом у житті фа
культету та інституту, виявляють 
свої зд ібності у гуртках худ о ж 
ньої самодіяльності —  хоровому, 
хореограф ічн ом у «Барвінок», сту
д ії худ ож н ього  слова та естрад
ному оркестр і. В інституті і за й о 
го м еж ам и великою  популярністю  
користується хор дівчат ф ізико - 
математичного факультету.

О тже, ласкаво просим о вас, ша
новні товариш і, вступати до нас 
на ф ізико-м атематичний ф акуль
тет.

М. ШКІЛЬ,
професор, декан фізико-ма-
тематичного факультету.

ФІЛОЛОГІЧНОГО
Філологічна освіта — бага

тогранна. Вона вимагає від 
кожного, хто прагне її здобути, 
праці — систематичної, напру
женої, сумлінної.

Філологічний факультет ін
ституту підготував багато тисяч 
висококваліфікованих філоло
гів. У різний час філологічний 
факультет закінчили або у нас 
працювали чимало відомих нині 
письменників, поетів, літерато
рів. Серед них Андрій Малиш
ко, Павло Глазовий, Юрій Зба- 
нацький, Василь Швець, Воло
димир Вільний, Любов Забаш- 
та, Марія Познанська, Микола 
Олійник, Федір Маківчук та ба
гато інших.

Наш факультет готує' учите
лів переважно для середньої 
школи з таких спеціальностей; 
українська мова та література, 
російська мова та література. 
Навчально-виховний процес за
безпечується п’ятьма профі
люючими кафедрами факульте
ту: кафедрою української мови, 
української літератури, росій

ської мови, російської та зару
біжної літератури, методики 
мови та літератури, сьома су
спільно-економічними і психоло- 
го-педагогічними кафедрами Ін
ституту: філософії, наукового 
комунізму, історії К1ІРС, по
літекономії, наукового атеїзму, 
педагогіки, психології, а також 
кафедрами іноземних мов і фі
зичного виховання.

Усі кафедри укомплектовані 
висококваліфікованими спеціа
лістами. Тільки на профілюю
чих кафедрах факультету пра
цює 3 академіки, 49 професо
рів, доцентів, кандидатів наук. 
Сє(зед них — професор, доктор 
педагогічних наук А. П. Меду- 
шевський, доктор педагогічних 
наук професор Т. Ф. Бугайко, 
професори II. К. Волинський, 
Ю. С. Кобилецький, кандидати 
філологічних наук доценти 
В. Д. Войтушенко, И. П. Хрои- 
ко та інші.

Кожна факультетська кафед
ра готує науковців-викладачів 
вузів через аспірантуру. На фі
лологічному факультеті створе
на вчена рада, якій надано пра

во приймати до захисту канди
датські дисертації з україн
ської і російської філології, з 
методики української і росій
ської мов.

Кабінети, які є при кафедрах, 
забезпечені необхідною мето
дично-науковою літературою та 
технічними засобами. Як чи
тальний зал використовується 
найкраща на факультеті ауди
торія, яка носить ім’я буревіс
ника XX століття— О. М. Горь
кого.

На факультеті працюють на
укові гуртки, літературна сту
дія, гуртки художньої самоді
яльності та спортивні секції.

Філологічний факультет ши
роко відчиняє двері усім, хто 
прагне стати філологом високої 
кваліфікації, хто готовий, по
ряд з відмінним навчанням, бра
ти найактивнішу участь у гурт
ках художньої самодіяльності, 
в народній хоровій капелі, у гро
мадсько-політичному житті фа
культету та інституту.

Г. УДОВИЧЕНКО, 
в. о. професора, декан фі
лологічного факультету.



Знімається фільм...
У  цьому році наш  ін сти тут урочисто відзначатиме 50-річчя  

від дня засн ув ан ня . До цієї дати знімається документальний  
ф ільм , я ки й  розповість про трудові будні викладачів та сту 
д ентів . Н и ж ч е  подаємо к іл ька кадрів з майбутнього фільму. 
Ф о то к о п ії для газети  виконав на прохання редакції оператор 
В. Т и м о ш енко .

Книжкові фонди інститутської  бібліотеки складають біля 
600.000 томів. Бібліотека постійно поповнюється новими к н и 
гами. Тільки творів В. і. Леніна та  видань на ленінську тем а
ти к у  було придбано за період підготовки до ювілею 3.286 пр и 
мірників.

На фото: біля ленінської книж кової  полиці. Бібліотекар 
А. Авдеева (справа) допомагає чи тачам  підбирати необхідну 
л ітературу .

Великий досвід, невичерпні зн анн я  і педагогічний хист 
вкладаю ть  викладачі інституту у де р ж ав м о  значиму справу під
готовки майбутніх  вчителів. І роблять вони це з любов’ю.

Для студентів  фізико-математичного та дефектологічного 
ф а к у л ь те т ів  є обов’язковим набуття  виробничих навичок у 
процесі навчання.  У майстернях  інституту  для студентів про
в одяться  практичні заняття, на я к и х  вони освоюють токарну, 
слю сарну ,  столярну та склодувну справу.

На фото: заняття  з токарної справи проводить маіістер
виробничого  навчання В. Хоменно (зліва).

Ж о д ен  із інститу тськи х  вечорів  не обходиться без участі  
с ту д е н т ів  .музично-педагогічного факультету .  На їх рахунку  
н е м а л о  ш е ф с ь к и х  концертів  у м істах  та селах Київської об
л аст і .

На ф ото :  в ідм інниця навчання  студентка музично-педаго
г ічного  ф а к у л ь т е т у  Світлана Караб аш .

РОЗПОВІДАЮТЬ ДЕКАНИ ФАКУЛЬТЕТІВ:
ПЕДАГОГІЧНОГО

Насамперед, декілька слів про 
педагогічну проф есію . На наш 
погляд, школа протягом  десяти 
р о к ів  має достатню можливість 
спостерігати, виявляти і спрям ову
вати зд ібності учня до пе д а го гіч 
но ї проф есії. Для цього в р о зп о 
рядж енн і ш коли мають бути ц іл 
ком  обгрунтовані критер ії, за 
яким и і слід виявляти нахили уч 
ня до педагогічної роботи. Нам 
хотілося б назвати ці критер ії для 
тих, хто виявляє бажання стати 
педагогом . А вони такі:

інтерес до набуття знань, ум інь 
і навичок, поєднаний з виявлен
ням зд ібностей у певній ко н кр е т 
ній галузі. Але при всіх цих ум о 
вах має бути яскраво виявлений 
інтерес до суспільно-політичних 
под ій ;

інтерес і зд ібності до знань 
повинні мати педагогічну схиль
ність. Це, насамперед, ум іння ч іт
ко  і ясно передавати набуті знан
ня інш им;
інтерес до роботи з д ітьми, на
хили до виховної роботи, наяв
ність орган ізаторських зд ібностей;

наявність елементів пе д а го гіч 
ного  такту (уважність, д о б р ози ч 
ливість, терпеливість, зібраність, 
дисциплінованість, спостереж ли
вість, тактовність, стриманість).

П отрібно також  вказати і на ті 
деф екти, щ о можуть стати на за
ваді для обрання педаго гічн о ї 
проф есії; деф екти мови (за їкан
ня, невиразна вимова), нервоз
ність, яка викликає нестриманість, 
безтактність, грубість у стосунках 
з д ітьми. Все це, звичайно, є 
умовним. Тут не повинно бути 
м ісця  категоричності, але слід все 
це враховувати, коли виявляєш 
бажання обрати собі за фах пе
д а гог ічну  проф есію .

А тепер про  факультет. Наш

педагогічний ф акультет має два 
відділи: дош кільний та м узично- 
педагогічний.

На дош кільном у в ідд іл і го тую 
ться кадри для системи закладів 
дош кільного  виховання наш ої 
республіки. На двох його  відділах 
(стаціонарі і заочном у) вже п ід 
готовлено чимало досвідчених 
спеціалістів, які працю ю ть у си
стемі дош кільного  виховання, зо 
крем а завідую чим и та інспектора- 
ми-методистами дош кільних уста
нов, при відділах народної освіти 
та інститутах удосконалення учи
телів, викладачами в дош кільних 
педагогічних училищах та школах.

М узично-педагогічний відділ 
готує педагогів з м узичного  фаху 
для роботи в системі народної ос
віти. Після усп іш ного  складання 
державних екзам ен ів випускнику 
присвоюється квал іф ікац ія  вчите
ля музики і співів ш коли та ви
кладача певних м узичних дисцип
лін у педагогічном у училищ і.

Для вступу на м узи чно-педаго 
гічний відділ не обовязково  мати 
спеціальну середню  м узичну осв і
ту, але необхідно скласти екзам е
ни з музичних дисциплін в обсязі 
програм них вим ог м узично-педа
го гічн о го  училища. Д о  початку 
екзаменів проводиться перев ірка  
голосових даних, щ о мас забезпе
чити повноцінну участь студента 
в навчальному хор і. За повної в ід 
сутності сп івочого  голосу аб іту
р ієнт до вступних екзаменів не 
допускається.

В 1969 роц і в наш ом у інституті 
при педагогічном у факультеті бу
ло в ідкрито  історико -педаго гіч - 
ний відділ, на я ком у вперше р о з 
почата п ідготовка  фахівців з спе
ціальності «Учитель істор ії і су
спільствознавства та методист

п іонерсько ї роботи». Термін на
вчання 5 років . Розпочато прийом 
студентів на заочний відділ з спе
ціальності «Учитель істор ії і су
спільствознавства для середньої 
школи».

З 1 вересня 1970 р. історико-пе- 
дагогічний відд іл  буде р е орган і
зовано в о крем ий історичний фа
культет.

Учбовий процес на цьому фа
культеті забезпечую ть такі ка 
ф едри суспільних наук, як істор ії 
КПРС, ф ілософ ії, пол ітеконом ії, 
наукового  ком ун ізм у , а також  ка
ф едри загальної педагогіки  і пси
хології.

На каф едр і істор ії КПРС ство
рено відд іл  «Історія СРСР» та ка
бінет істор ії СРСР і УРСР, в яких 
зосередж ена вся історична л іте
ратура. П ідготовка фахівців з ц ієї 
спеціальності здійснюється на базі 
історичного  та археологічного  м у 
зеїв м. Києва. С еред проф есор
сько-викладацького  складу цього 
ф акультету чимало відомих д о к 
тор ів  наук, проф есор ів  та д о 
свідчених доцентів.

С вою  теоретичну п ідготовку, 
особливо з д р у го ї спеціальності, 
студенти тісно пов'язую ть з р о б о 
тою  в п іонерзагонах загальноос
вітньої середньої школи протягом  
усіх р о к ів  навчання.

Студенти наш ого факультету 
ведуть велику гром ад сько -пол і
тичну роботу серед учн івсько ї м о 
лоді у загальноосвітн іх школах та 
серед роб ітни чо ї і колгоспної м о 
лоді м іста та села. Наш факультет 
прагне готувати таких учителів, 
які зм огли б у своїй майбутній 
практичній д іяльності по-справж 
ньом у виконувати настанови партії 
і уряду  —  навчати та виховувати 
активних буд івників  ком ун істич
ного суспільства.

Д. ШЕЛУХІН, 
доцент, декан педагогічного 
факультету.

ДЕФЕКТОЛОГІЧНОГО
Дефектологічний факультет готує учителів для спеціаль

них шкіл, де навчаються діти, розвиток яких викривлений фі
зичними або психічними вадами.

Надзвичайно складна.! водночас виключно почесна спеціаль
ність вчителя-дефектолога. Дефектолог повертає глуху, сліпу, 
розумово відсталу дитину до трудової діяльності, робить її ко
рисним членом суспільства. Крім глибоких теоретичних знань 
тако.му фахівцеві слід володіти і тими педагогічними якостями, 
які включаються в поняття особи вчителя: висока загальна куль
тура, широка ерудиція, педагогічний такт, любов до дітей, вмін
ня бачити в людині прекрасне, розвивати у дітях творчість і ак
тивність.

Наш факультет готує фахівців з таких спеціальностей: вчи
тель та логопед допоміжної школи; вчитель допоміжної школи та 
вчитель праці; вчитель школи глухих та туговухих дітей. На
вчання триває 4 роки. За ці роки студенти вивчають курс за
гальних, спеціальних педагогічних та психологічних наук, медич
них наук; оволодівають спеціальними методиками виховної, на
вчальної та корекційної роботи. Крім того, починаючи з і І кур
су студенти проходять педагогічну практику, яка на IV курсі 
завершується творчою виїзною практикою в школах республіки.

На факультеті є дві спеціальні кафедри, які укомплектовані 
кваліфікованими науковими кадрами. До послуг студентів — 
також спеціальні навчальні лабораторії та -кабінети.

Студенти-дефектологи — це дружний комсомольський ко
лектив, який уміє і добре працювати, і змістовно відпочивати. 
Більшість із -них — це активні члени студентських наукових 
гуртків. Кращі студенти-науковці нещодавно успішно представ
ляли свій факультет на міжвузівській науковій конференції 
студентів-дефектологів країни.

У лозалекційний час на факультеті працює театр мініатюр, 
хор; немало у нас танцюристів, є здібні художники — кожен 
знаходить собі справу згідно уподобань. Для цього на факуль
теті є всі умови.

Ми будемо раді, коли дружна сім'я наших студентів попов
ниться кращими випускниками середніх шкіл, людьми щирими, 
допитливими, працелюбними.

К. ТУРЧИНСЬКА, 
доцент, декан дефектологічного факультету.

Про учителя,
виховання,
освіту

Учительська армія повинна 
поставити собі гігантські освіт
ні завдання і насамперед по
винна стати головною армією 
соціалістичної освіти.

В. І. ЛЕНІН.

Школа складає величезну си
лу, яка визначає побут і долю 
народів і держави...

Д. І. МЕНДЕЛЄЄВ.

Ми хочемо, щоб учитель сам 
був закоханий у свій предмет, 
щоб він цікавився цим предме
том і свою зацікавленість умів 
передати дітям.

Якщо урок примушує радіс 
но битись серце учня, то вчи
тель всемогутній.

Діти — наше майбутнє! Во 
ни повинні бути добре озброє
ними для боротьби за наші 
ідеали.

Н. К. КРУПСЬКА.

ГОТУЙТЕСЬ
СКЛАДАТИ
ЕКЗАМЕНИ:
1. На всі спеціальності 

фізико-математичн о г о  фа
культету: математика (пи
сьмово та усно), фізика (ус
но), українська мова і літе
ратура (твір).

2. На спеціальність «укра
їнська мова та література» 
філологічного факультету — 
українська мова та літерату
ра (письмово та усно), істо
рія СРСР, іноземна мова 
(усно); на спеціальність «ро
сійська мова та література» 
філологічного факультету —- 
російська мова та літерату
ра (письмово та усно), істо
рія СРСР, іноземна мова 
(усно).

3. На спеціальність «пе
дагогіка і психологія (до
шкільна)» педагогічного фа
культету — українська мова 
і література (письмово та ус
но), історія СРСР, біологія 
(усно).

4. На музично-педагогічний 
факультет: теорія музики і 
сольфеджіо (усно), диригу
вання, гра на музичному ін
струменті, українська мова 
та література (письмово та 
усно), історія СРСР (усно). 
До початку складання екза
менів на цей факультет всі 
вступники проходять пере
вірку вокальних даних та 
стану голосового апарату.

5. На історико-педагогіч- 
ннй факультет; українська 
мова та література (письмо
во і усно),історія СРСР, 
іноземна мова.

6. На дефектологія н и й
факультет: українська мова
та література (письмово і 
усно), історія СРСР, біоло
гія (усно).

Редактор П. ХРОПКО.


